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From:

Sent: Fri 1/15/2021 8:13:34 AM

Subject: RE: Correctie bureaukaart?

Received: Fri 1/15/2021 8:14:39 AM

HoiRES

We wachten op het RIVM voor een juiste versie.

Groet,

var:IEEEEE cs oeVerzonden: donderdag 14 januari 2021 17:30

Aan: 5.1.2e @rivm.nl>

cer A TE so CT EEC
Onderwerp: Correctie bureaukaart?

Goedemiddag JERE

Van onze collega kregen we een correctie op de laatste versie van de Bureaukaart COVID-vaccinatie door:

Het staat op pg 2. - Veelgestelde vragen COVID-19-vaccinatie huisartsenteam (nhg.org)

Kan ik na de 2 vaccinaties nog andere mensen besmetten? En moet ik mij nog aan de maatregelen houden?

Het is nog niet bekend of het virus ook beschermt tegen de overdracht van het virus. Dat weten we nog niet. Dit wordt

onderzocht. Daarom moeten ook mensen die gevaccineerd zijn zich houden aan alle maatregelen. Als er meer bekend is, en

als er meer mensen gevaccineerd zijn, kan dit veranderen. Mensen die gevaccineerd zijn moeten bij klachten thuisblijven en

zich laten testen, en zich laten testen.

- moet vaccin zijn, lijkt me.

Kunnen jullie een nieuwe versie aanleveren die deze en eventuele andere aanvullingen en correcties meeneemt? Die mag

verstuurd worden naar nhg.org met CC aan mijn collega’s. Alvast bedankt!

Met vriendelijke groet,
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Verzonden: Friday, 8 January 2021 13:50

Aan: IEEE nhg.org>; [NCKECENN HEEXERNN © he ore>
cr actie xsdall.nl>
Onderwerp: RE: praktijkhandleiding

Wat mij betreft is deze tussentijdse versie die je hebt aangepast prima. Maandag komt de nieuwe versie al.

Groeten [EXE]
From: [IIERECEIN NESEDNNNoc o1c>

Sent: vrijdag 8 januari 2021 13:47

To: nhe.ore>; EXEC SENEXETNENo rivn.ni>
Cc: Redactie xsdall.nl>

Subject: RE: praktijkhandleiding

Helaas is het toegestuurde PDF-document is niet klaar voor publicatie:

1. Het bevat nog zichtbare opmerkingen.
2. In de paarse header mist een titel. Er staat letterlijk: “Ik mis een titel”

3. Op de laatste pagina missen logo’s van Thuisarts.nl en de NVDA.

Om de snelheid erin te houden heb ik een versie gemaakt met als titel “Bureaukaart COVID-19-vaccins”, alle opmerkingen

verwijderd, en de missende logo’s toegevoegd. Dat is de bijgevoegde versie eindigend op RG, de originele heb ik ter vergelijking

bijgevoegd met ORIG in de bestandsnaam.

Als jullie akkoord gaan kan ik de bijgewerkte versie zometeen als tijdelijke versie plaatsen, die dan volgende week vervangen kan

worden door de definitieve zoals door jullie opgemaakt en gecorrigeerd. Is dat een idee?

Met vriendelijke groet,

5.1.2e
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Verzonden: Friday, 8 January 2021 12:45

Aan: 5.1.2e rivm.nl>

cC: 5.1.2e nhg.or >JEERR doc tie xsdall.nl>

Onderwerp: RE: praktijkhandleiding

sie

Dat lijkt me prima ik stuur hem door.

Thx voor de snelle actie,

Groet,

Verzonden: vrijdag 8 januari 2021 12:43

aan: IEEE BEEToco>
Onderwerp: RE: praktijkhandleiding

geste IEEE
Ik heb net de communicatie aan de lijn gehad en maandagochtend kunnen zij helaas de nieuwe druk pas

aanleveren.

In de bijlage heb ik de proefdruk toegevoegd die dus nog wordt aangevuld met e.e.a. die kun je in de meantime

gebruiken. Hierin staan geen onjuistheden, maar wordt wel nog aangepast. Hij is geheel als B1 geschreven.

Is dat een goede middenweg?

Groeten

Sent: vrijdag 8 januari 2021 10:47

Voor jullie info, zo staat het er nu in, de laatste aanpassingen worden gedaan op dit moment. Er wordt gewoon naar de LCI

uitvoeringsrichtlijn covid vaccinatie verwezen hoor.

« Vaccineren

Verzonden: vrijdag 8 januari 2021 10:32
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Aan: 5.1.2e < nhg.org>

cc: 5.1.28 rivm.nl>; [EEC HEE oi >

Onderwerp: RE: praktijkhandleiding

Mbt de laatste versie van de praktijkhandleiding zou ik als het kan nog iets kleins, doch essentieels, willen

aanpassen in de praktijkhandleiding. Dat gaat over de adviezen mbt antistolling. Jullie verwijzen hierin nu primair
naar de LCR en dat is ook een prima bron, maar voor COVID-19-vaccins zou ik ook zeker refereren naar de LCI

uitvoeringsrichtlijn die huisartsen moeten raadplegen bij info specifiek voor covid-19-vaccinatie, omdat de LCR geen

advies geeft over RNA-vaccins en de LCI richtlijn wel en dat een belangrijk punt is. Het is voor RNA-vaccins zeer

van belang dat de vaccins niet subcutaan worden toegediend waar de LCI richtlijn goed van informatie in voorziet.

Dit had ik in de tekst van de laatste versie al aangepast mbt Pfizer-vaccin, maar de bron hierin nog niet, en het

geldt voor alle RNA-vaccins.

Dus mijn verzoek om de uitvoeringsrichtlijn als primaire bron in de handleiding te gebruiken ipv LCR en dit toe te

passen voor alle RNA-vaccins.

Groeten Chi

Sent: woensdag 23 december 2020 18:02

Drivm.nl>

@rivm.nl>; JEN© ivi. >
Subject: RE: praktijkhandleiding

Dank jullie wel voor de input, ik zal hem snel verwerken.

De nieuwe teksten over indicaties en contraindicaties zullen nog ingevoegd worden dus dat is geborgd.

Er is ook een zekere haast bij want de handleiding wordt al opgemaakt en ik vrees dat ze geen tijd heeft dit voor volgende week

maandag te bekijken, gezien haar harde werk aan de LCI richtlijn. As EY wel een gaatje ziet graag, maar ik zou haar niet

opjagen. De volgende versie wordt belangrijker voor haar om mee te lezen.

Groet en fijne dagen,

Verzonden: woensdag 23 december 2020 12:32

Aan: 5.1.2e a

CC: 5.1.2e «]

Onderwerp: praktijkhandleiding

Hierbij stuur ik je onze

QED
= mijn) aanvullingen toe op de praktijkhandleiding. Wat heb je er in korte tijd

hard aan gewerkt, dank daarvoor! Wil je nog dat ik deze versie nog laat lezen door iemand van de LCI van het

RIVM zoals die de LCI-richtlijn trekt?

Mochtje nog vragen hebben dan weet je me te vinden (mag ook mobiel opIEE
Vriendelijke groet en fijne feestdagen gewenst,

5.1.2e

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM)
Centrum voor Bevolkingsonderzoek (CvB)

Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor margen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan

u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen

Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbanden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan

u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen

Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bested. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan

u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen

Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestermnd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ock, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

I'his message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u 1s bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het
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Nederlands Huisartsen Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband

houdt met n1sico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that 1s

not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to

mform the sender and delete the message. The Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of

any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.


